
12 мая 
Классная работа

Решаем задачи 
Учебник стр. 108-109



№1

3                   ?

15

15 — 3 = 12 (б.)
Ответ: 12 бутербродов у Тигры. 



№2

5         ?

15

15 — 5 = 10 (б.)
Ответ: 10 бутербродов съел Винни- 
Пух. 



№3

13+2=10+5=15

13+40=50+3= 53

13+42=50+5=55

45+3=40+8=48

45+20=60+5=65

45+23=60+8=68

68-4=60+4=64

68-10=50+8=58

68-14=50+4=54

57-4=50+3=53

57-30=20+7=27

57-34=20+3=23

Десятки складывают/вычитают с десятками, единицы с 
единицами!!!



№7.

15+10+15+20=60 (м.)



Рекомендации: 
1. Учебник стр. 109 №4 
(устный счет); №5 письменно.

2. №5,6,7 по желанию 



Молодцы, ребята!

     Спасибо за урок!


